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Pojišťovna České spořitelny zaznamenala 33% růst 
běžně placeného pojistného 
 

Počet klientů vzrostl o 40 % a přesáhl jeden milion 
 
Praha, 28. ledna 2009 
 
Celkem 6,68 miliardy korun vybrala Pojišťovna České spořitelny na pojistném v roce 2008. To je 
o 3,5 % více než v předcházejícím roce. Tohoto výsledku bylo dosaženo zejména díky běžně 
placenému pojistnému, kde pojišťovna vykázala nárůst objemu o téměř 33 %. Pojišťovna také výrazně 
navýšila počet klientů a ke konci roku jich na pojistných smlouvách evidovala 1 073 274. Průměrné 
zhodnocení prostředků klientů Pojišťovny České spořitelny dosáhlo v roce 2008 výše 2,63 %. 
 
„Celkový růst pojistného je především zásluhou úspěšného naplňování strategie podpory prodeje běžně 
placeného pojistného. Nárůst 32,6 % bude výrazně nad průměrem trhu a měl by znamenat posílení naší 
pozice na trhu běžně placeného pojistného,“ říká Petr Zapletal, generální ředitel Pojišťovny České spořitelny.  
 
Zatímco v roce 2007 vybrala pojišťovna v rámci běžně placeného pojistného 1,78 miliardy korun, v loňském 
roce to bylo již 2,37 miliardy korun. Naopak mírný pokles zájmu zaznamenala Pojišťovna České spořitelny 
u jednorázově placeného pojištění. Pojišťovna vybrala 4,31 miliardy korun, což meziročně představuje snížení 
o 7 %. „Ochlazení zájmu o jednorázově placené investiční pojištění lze připočíst probíhající finanční krizi 
a menší důvěře klientů ve finanční instituce obecně,“ dodává Petr Zapletal. 
 
Celkem pojišťovna k 31. prosinci 2008 evidovala 597 304 pojistných smluv. Meziročně to představuje 10,5% 
nárůst. Na pojistných plněních pojišťovna vyplatila 4,56 miliardy korun, tedy o 27,3 % více než v roce 
předcházejícím. Škodové pojistné plnění z této částky tvořilo 516 milionů korun.  
 
 
Mikuláš Duda 
specialista PR  
 

*** 
Pojišťovna České spořitelny byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny na českém trhu. Základní kapitál 
společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění v široké síti poboček České spořitelny a u 
renomovaných externích partnerů. V roce 2008 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 6,7 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny má 
170 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group. 
 
Vienna Insurance Group (VIG) se během své více než stoosmdesátileté existence vyvinula v největší rakouskou pojišťovací skupinu. 
Zároveň patří mezi vedoucí pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy, jejíž akcie jsou obchodovány na burzách ve Vídni 
a v Praze. Prostřednictvím svých dceřiných společností je Vienna Insurance Group aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České 
republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, 
na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Své pobočky má také v Itálii a ve Slovinsku. 
 
 
Pro další informace prosím kontaktujte: 
 
Mikuláš Duda 
Pojišťovna České spořitelny  
Tel.: 466 051 730 
E-mail: mduda@pojistovnacs.cz 
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